


Kontakt: Bobcat CZ, a.s., Cukrovarská 883, 196 00 Praha 9-Čakovice, tel.: +420 283 932 901, fax: +420 283 932 903, e-mail: bobcat@bobcat.cz, www.bobcat.cz 

## Nakladače Bobcat S650 u hasičského záchranného sboru

Hasičský záchranný sbor České republiky nakoupil ze strukturálních fondů Evropské unie třináct nových nakladačů Bobcat S650 s příslušenstvím. Dne 11. prosince 2012 proběhlo v Praze 9 v sídle společnosti Bobcat CZ, a.s. (obchodní a servisní zastoupení pro stroje Doosan & Bobcat v České republice) jejich slavnostní předání a my jsme byli u toho.

Slavnostního aktu předání nových nakladačů Bobcat S650 v požární verzi a ve výbavě s kombinovanou lopatou 4v1, paletizačními vidlemi a vypěněnými pneumatikami se zúčastnili generální ředitel HZS ČR, plk. Ing. Drahoš Ryba, předseda představenstva a ředitel společnosti Bobcat CZ a.s.

Ing. Petr Hejduk a zástupci HZS krajů.

Nakladače byly pořízeny v rámci projektů operace Zvýšení akceschopnosti Hasičského záchranného sboru České republiky pro záchranné a likvidační práce při živelných pohromách („Živelné pohromy“). Tyto projekty jsou realizovány v letech 2012–2013



se spolufinancováním ze strukturálních fondů Evropské unie, konkrétně i Integrovaného operačního programu prostřednictvím Evropského regionálního rozvojového fondu.

V rámci projektů operace Živelné pohromy bylo pořízeno celkem 13 nakladačů Bobcat S650 pro hasičské záchranné sbory krajů Jihočeského, Olomouckého, Středočeského, Karlovarského, Ústeckého, Libereckého, Jihomoravského, Zlínského, Moravskoslezského, Plzeňského, Královéhradeckého a Pardubického v celkové hodnotě přes 12,3 mil. Kč, přičemž 85 % výdajů je spolufinancováno z Integrovaného operačního programu.

Pořízené nakladače budou hasičským záchranným sborům krajů v kompletu s další technikou (požární kontejnerové nosiče a požární nákladní kontejnery) sloužit pro přepravu speciálních prostředků, odvoz (dovoz) materiálu na místě zásahu a provádění záchranných a likvidačních zemních prací po povodních, při vyprošťování osob ze zřícených budov, dále pro odklizení sutě při vyhledávání a záchranně zavalených osob, provádění zemních prací jako např. zpevňování hrází místních vodních děl, budování protipovodňových hrází a zábran, hloubení odvodňovacích rýh. Z těchto důvodů jsou stroje vybaveny vypěněnými vysoce odolnými pneumatikami zaručující možnost pohybu v místech, kde by klasickým vzduchovým pneumatikám hrozilo proražení a tím bylo znemožněno nasazení stroje. Z přídatných zařízení jsou nejčastěji při záchranných pracích používány kombinovaná lopata 4v1, průmyslový drapák, hydraulické bourací kladivo nebo nůžky, podkopové a zametací zařízení se sběrem do lopaty. Pro manipulaci s mate-



riálem lze s výhodou použít paletizační vidle. Výměna tohoto příslušenství je otázkou několika málo minut.

Spolehlivost strojů Bobcat je mimo jiné zajištěna nejenom jejich konstrukcí a více než 50-letou tradicí výroby, ale v neposlední řadě rychlým, spolehlivým a kvalitním servisním zázemím, které zajišťuje společnost Bobcat CZ, a.s. se sídlem v Praze a provozovny v dalších městech České republiky.

To, že hasiči takovou požární techniku opravdu potřebují, dokládají i zajímavá čísla z roku 2011, kdy **hasiči zasahovali u více než 100 000 událostí, zachránili přes 12 000 osob a přes 30 000 osob před hrozícím nebezpečím evakovali. Tedy, každé 3 minuty a 57 sekund vyjžděli hasiči k nějaké události a každých 12 minut a 24 sekund někoho zachránili nebo evakovali.**

### Krátce o společnosti Bobcat CZ, a.s.

Společnost byla založena v roce 2000 a v současné době nabízí široký sortiment výrobků Doosan (kolové a pásové bagry s hmotností od 12 t do 70 tun, čelní kloubové nakladače s objemem lopaty až 4 m<sup>3</sup>, dumpy s objemem ložné plochy až 24 m<sup>3</sup>, osvětlovací stožáry, generátory proudu s výkonem až 500 KVA) a strojů Bobcat od smykem řízených nakladačů, minibagrů, teleskopických manipulátorů s nosností do 5 t a výškou zdvihu až 21 m, nakladačů s možností volby způsobu řízení buď všech kol nebo smykem, pásových nakladačů a více než 55 druhů příslušenství ke všem těmto strojům. Podrobné informace naleznete na [www.bobcat.cz](http://www.bobcat.cz).

Prostřednictvím sítě snadno dostupných deseti obchodně – servisních středisek rozmístěných po celé České republice a více než 47 kvalifikovaných servisních techniků vybavených servisními vozy zajišťuje prodej, servis, pronájem, školení obsluh, dodávky náhradních dílů těchto špičkov-



### Základní technické parametry stroje Bobcat S650

Užitečná nosnost	1 282 kg
Maximální nosnost	2 584 kg
Provozní hmotnost stroje	3 777 kg
Přepravní hmotnost stroje	3 540 kg
Výkon hydraulického čerpadla	87,10 l/min
Výkon čerpadla ve verzi s vysokým průtokem	115,50 l/min
Tlak na výstupu rychlospojkek pro přídatná zařízení	28,8–24,5 MPa
Maximální pojezdová rychlost	19,8 km/h
Maximální pojezdová pracovní rychlost	11,4 km/h
Stroj je osazen dieslovým, čtyřválcovým, vodou chlazeným motorem Kubota model V3307-DI-TE3. Výkon motoru činí 55,4 kW při 2400 ot/min, kroutící moment při 1600 ot/min je 264 Nm.	



vých strojů včetně jejich příslušenství pro více než 2 000 svých zákazníků.

Zákazníkům, kteří kupují nové nebo i použité stroje Doosan či Bobcat, je společnost schopna nabídnout několik forem financování od finančního nebo operativního leasingu, splátkového prodeje přes odkup starého stroje jakékoliv značky na protiúčet či dlouhodobý pronájem stroje a příslušenství z vlastní půjčovny.

Více než 12 let trvající spolupráce se světovým výrobcem strojů, jehož špičkové produkty a silná podpora jsou zárukou kvality a spolehlivosti, to vše zavazuje. Spokojenost zákazníků je tím hlavním cílem a nutí nás neustále zkvalitňovat naše služby. Díky tomuto cíli se nám podařilo vytvořit dobře fungující systém, jenž stroje nejen prodává, ale stará se o ně po celou dobu jejich životnosti. □

